
 

 معدلات مشاركة طلاب مجلس مدارس منطقة ھالتون

 
 

 معدلات المشاركة     
 

     .طالباً لإكمال تعداد الطلاب 64,613مت دعوة ما مجموعھ لقد ت        
 .روضة الأطفال إلى الصف الثالثفي صفوف   أكمل أولیاء الأمور/ الأوصیاء الاستبیان نیابة عن أطفالھم   

  .المشاركة تختلف تبعا لتكوین الصفأكمل الطلاب في الصف الرابع وما فوق الاستبیان بأنفسھم. معدلات 
 

 . بلغ معدل المشاركة لطلاب المرحلة %93جل طلاب المرحلة الابتدائیة في صفوف الرابع إلى الثامن أعلى نسبة مشاركة بلغت س
 ف ریاض الأطفال حتى الص في صفوف. وكانت أقل نسبة مشاركة %84الثانویة من الصف التاسع إلى الصف الثاني عشر فما فوق 

   .%59الثالث 
 
 

 
 
 
 

8-4الصفوف   
 
 
 

+12-9الصفوف   
 
 
 

3أطفال الى الصف وضة ر  
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 .2021-2020 للعام الدراسي  تعداد الطلاب مجلس مدارس منطقة ھالتون طالباً من طلاب  51,524 ھأكمل ما مجموع
 

 طالباً ثانویاً (الصف التاسع إلى الصف  16,029 ، وأكمل  %78بلغت نسبة مشاركة بطالباً (من روضة الأطفال إلى الصف الثامن) تعداد الطلاب   35,495 المرحلة الابتدائیة، أكمل في 
 .%84نسبة مشاركة بلغت بالثاني عشر) تعداد الطلاب 
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 عدد الطلاب الذین أكملوا التعداد

 
 نسب المشاركة

 

 ثانوي إبتدائي

34,495 16,029 
  
78% 84% 

 



 

 تفاصیل المرحلة الإبتدائیة
 لمرحلة الإبتدائیةطلاب الغات للغة/ 

 ثانویةتفاصیل المرحلة ال
 الثانویة لمرحلة طلاب الغة/ لغات   

 
 

 اللغة/ اللغات
 .التي یتعلمھا غالبیة طلاب المدارس الابتدائیة والثانویة غة الإنجلیزیة ھي اللغة الأولىالل

 ) على التوالي ، لغات متعددة كلغة (لغات) 12-9(الصف  المرحلة الثانویةالصف الثامن) و -من طلاب المرحلة الابتدائیة (ریاض الأطفال  %24و   %22، تعلم مجلس مدارس منطقة ھالتونفي 
 .أولى خلال مرحلة الطفولة المبكرة

 
 .والأردیة: الإنجلیزیة والعربیة والفرنسیة والصینیة والھندیة والكوریة والبنجابیة والروسیة والإسبانیة والتامیلیة ھي مجلس مدارس منطقة ھالتونتعلمھا طلاب التي العشر الأولى لغات ال

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 أكثر من لغة حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون        

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أكثر من لغة حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون       
    

  %)80مستجیب  ( 26,675 -الإنجلیزیة  
  %)22مستجیب  ( 7,281 –ةدعدمتلغات  

  %)9مستجیب ( 2,876 –الأردیة 
  %)7مستجیب ( 2,491 –العربیة 

  %)7مستجیب  (  2,251 –لغة أو لغات أخرى غیر مححدة  
  %)6مستجیب ( 2,876 –الصینیة 

  %)3مستجیب (  1,010 –الھندیة 
  %)3مستجیب (  1,149 –الفرنسیة 

  %)2مستجیب ( 690 –البونجابیة 
  %)1مستجیب ( 321  -التامیل 

  %)1مستجیب (   364 –الروسیة 
  %)1مستجیب ( 386-الإسبانیة 

  %)85مستجیب  ( 12,180 -الإنجلیزیة  
  %)24مستجیب  ( 3,499 –لغات  متعددة

  %)8مستجیب ( 1,213 –الصینیة 
  %)6مستجیب ( 905 –الأردیة 

  %)6مستجیب ( 846 –العربیة 
  %)5مستجیب (  769 –الفرنسیة 

  %)4مستجیب  (  533 –لغة أو لغات أخرى غیر مححدة  
  %)2مستجیب (  324 –الھندیة 

  %)2مستجیب ( 296 –البونجابیة 
  %)1مستجیب ( 203-الإسبانیة 
  %)1مستجیب ( 153 –الكوریة 
  %)1مستجیب (   148 –الروسیة 
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 مرحلة الثانویة طلاب الل ثنیة / الثقافیةلاالخلفیة ا
  

 الإبتدائیةلمرحلة اتفاصیل 

 لمرحلة الإبتدائیةلطلاب ا نیة/الثقافیةثالخلفیة الا 

 ثانویةلمرحلة الاتفاصیل 
 

 
 

 ثنیة / الثقافیةلاالخلفیة ا
 و/ أو عن طریق إدخال خلفیتھم (خلفیاتھم)  ثنیة / الثقافیة عن طریق الاختیار من بین قائمة من الخیارات لاالمستجیبون خلفیتھم ا حدد
    ثنیة/ الثقافیة في مربع نص مفتوح.الا

 

 والباكستانیة والصینیة ثنیة / الثقافیة الأكثر شیوعًا التي أبلغ عنھا طلاب المرحلة الابتدائیة (من روضة الأطفال إلى الصف الثامن) ھي الكندیة والإنجلیزیةكانت المجموعات الا    
 / ثقافیة متعددة. ثنیةاویات منھم ھ %36والأیرلندیة والاسكتلندیة ، مع تحدید     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ثنیة/خلفیة ثقافیةاأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون        
  

 
 
 

 

) ھي الكندیة والإنجلیزیة  والصینیة والأیرلندیة  والاسكتلندیة 12-9ثنیة / الثقافیة الفردیة الأكثر شیوعًا التي أبلغ عنھا طلاب الثانویة (الصف المجموعات الاكانت 
 .ثنیة / ثقافیة متعددةمنھم ھویات ا % 50والباكستانیة والألمانیة والإیطالیة والفرنسیة ، مع تحدید 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ثنیة/ خلفیة ثقافیةاأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون          
 

  %)47مستجیب ( 15,657 –كندي 
  %)44مستجیب ( 14,840 –ثنیات أخرى / ھویات ثقافیة غیر مدرجة ا

  %)36( 11,989ثقافیة متعددة إثنیات / ھویات 
  %)3مستجیب (  4,250 –إنجلیزي 
  %) 10مستجیب (  3,483  –باكستاني 
  %)8مستجیب ( 2,546 –صیني 

  %)7مستجیب ( 2,495 –إیرلندي 
  %)7مستجیب (  2,463 –سكتلندي ا

  %)4مستجیب ( 1,413  -الماني 
  %)3مستجیب ( 1,166 –إیطالي 
  %)3مستجیب ( 1,031 –فرنسي 

  %)3مستجیب ( 896 –بریطاني 
  %)3مستجیب ( 880 – ركيادنم

مستجیب  233سكان أصلیون (أنیشنابي، كري، ھودینسونس، أنویت، میتي، میكماك، و أوجیبوي) 
)1(%  

  %)50مستجیب (  7,341ثنیات / ھویات ثقافیة متعددة  ا
  %)49مستجیب ( 7,266 –ثنیات أخرى / ھویات ثقافیة غیر مدرجة ا

  %)42مستجیب ( 6,221 –كندي 
  %)15مستجیب (  2,235 –إنجلیزي 
  %)12مستجیب ( 1,741 –إیرلندي 
  %)11مستجیب ( 1,687 –إسكتلندي 
  %)11مستجیب ( 1,561 –صیني 

  %) 7مستجیب (  1,080  –باكستاني 
  %)7مستجیب ( 1,018  -الماني 
  %)5مستجیب ( 811 –إیطالي 
  %)5مستجیب ( 674 –فرنسي 

  %)4مستجیب ( 617 –بریطاني 
  %)3مستجیب ( 514 –ركي ادنم

  %)3مستجیب ( 460  –بولندي 
  %)3مستجیب ( 379  -أوكراني

مستجیب  124سكان أصلیون (أنیشنابي، كري، ھودینسونس، أنویت، میتي، میكماك، و أوجیبوي) 
)1(%  
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 الإبتدائیةلمرحلة اتفاصیل 

 

  الإبتدائیةمرحلة طلاب الل الھویة العرقیة

 

 ثانویةلمرحلة الاتفاصیل 

 

 مرحلة الثانویة طلاب الل الھویة العرقیة

 

 

 

 الھویة العرقیة             

 
 ن یستجیبباستطاعة المان كو  ،) الاختیار من بین قائمة الھویات العرقیة 8 - 4الأطفال إلى الصف الثالث والصفوف الابتدائیة (الصف  ریاض  بعلى طلاطُلب من أولیاء الأمور / الأوصیاء 

 أبیض والمجموعة العرقیة جنوب آسیوي ھما   كانت المجموعة العرقیة.  مجموعة من الھویات العرقیة 120في المجموع ، تم الإبلاغ عن أكثر من .  أیضًا اتعرقیة متعدد الالإشارة إلى فئ
 ،  ويأسود ، وجنوب شرق آسیوي ، ومتعدد الأعراق ، و، وشرق آسی يشرق أوسط :الخیارات التالیة  ، تلتھا)على التوالي % 23و  % 44( إختیارھا تم  أكثر الخیارات التي 

 الذي سیصدر لاحقا.البیانات  تحلیلیتم الإبلاغ عنھ في قید العمل وس متعددة الأعراق الات تحلیل الھوی .  ما زال أصلیینسكان لاتینكس، و لاتیني / لاتینا /و

. 

 
 
 
 
 
 
 
 

     
 ھویة عرقیةأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100*  مجموع النسب المئویة لن یكون           
 الذي سیصدر لاحقاالبیانات  تحلیلوسیتم الإبلاغ في  ما زال قید العملمتعددة الأعراق الحلیل الھویات ت**             

 
 
 
  
 
 

 
 في المجموع ، تم الإبلاغ عن  . اتعرقیمتعدد ال ةكان الطلاب قادرین على اختیار فئ  الاختیار من قائمة الفئات العرقي، كما) عن ھویتھم العرقیة ب12-9بلغ طلاب المرحلة الثانویة (الصف أ   

 تلتھا الخیارات . على التوالي، %15% و  52أكثر الخیارات التي تم الإبلاغ عنھا ( سیوي مجموعة من الھویات العرقیة.  كانت المجموعتان  العرقیتان  ابیض وجنوب آ 120أكثر من 
 تحلیل الھویات المتعددة الأعراق  لاتیني / لاتینا / لاتینكس، وسكان أصلیین. ما زال ي ، وأسود ، وجنوب شرق آسیوي ، ورق آسیوي ، ومتعدد الأعراق ، وشرق أوسطش التالیة :

 وسیتم الإبلاغ عنھ في تحلیل البیانات الذي سیصدر لاحقا.قید العمل 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ھویة عرقیةأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100مجموع النسب المئویة لن یكون *         
 الذي سیصدر لاحقاالبیانات  تحلیلوسیتم الإبلاغ في  ما زال قید العملمتعددة الأعراق الحلیل الھویات ت**              

  %)44مستجیب ( 14,371 –أبیض 
  %)6مستجیب ( 7,305 –جنوب آسیوي 
  %)10مستجیب ( 3,089  –شرق أوسطي 
  %)9مستجیب ( 2,853 –شرق آسیوي  

  %)8مستجیب ( 2,704 –متعدد الأعراق**
  %)4مستجیب (  1,223  -اسود 

  %)1مستجیب ( 294 –لاتیني / لاتینا / لاتینكس 
  %)1مستجیب ( 412 –جنوب شرق آسیوي 

  %)0.5مستجیب  (< 101  –سكان أصلیون 

  %)52مستجیب ( 7,859 –أبیض 
  %)15مستجیب ( 2,289 –جنوب آسیوي 
  %)11مستجیب ( 1,602 –شرق آسیوي  

  %)9مستجیب ( 1,326 –الأعراق**متعدد 
  %)8مستجیب ( 1,143  –شرق أوسطي 

  %)3مستجیب (  410  -اسود 
  %)1مستجیب ( 201 –لاتیني / لاتینا / لاتینكس 

  %)1مستجیب ( 177 –جنوب شرق آسیوي 
  %)0.5مستجیب  (<  22  –سكان أصلیون 
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 ھویة سكان أصلیین
 .بانتظار التشاور مع قادة السكان الأصلیینقریباً التحلیل نشر یس



 

 الإبتدائیةلمرحلة اتفاصیل 

 

 الإبتدائیةمرحلة طلاب اللالدین /الانتماء (الانتماءات) الروحیة 

 ثانویةلمرحلة الاتفاصیل 

 

 الثانویةمرحلة الدین /الانتماء (الانتماءات) الروحیة  لطلاب ال

 

 

 ةنتماءات) الروحیلانتماء (الاالدین / ا
 
 

 
، %24،  %27لا یوجد أي انتماء دیني و/ أو روحي (مجموعة و ةمسیحیالو سلاملاالمجموعات الدینیة الثلاث الأكثر اختیارًا من قبل طلاب المرحلة الابتدائیة كانت ا

دینیة و/ أو النتماءات الا بتعدد  %7الثامن) ، بینما أفاد الصف  -من طلاب المرحلة الابتدائیة (روضة الأطفال  %8بنسبة  یةعلى التوالي). تم اختیار الھندوس 22%
 .روحیةال

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دین أو إنتماء روحيأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون         
 
 
 
 
 
 
 

 

نتماء دیني و / أو روحي ، والاسلام  اأي  یوجد لامجموعة و) كانت المسیحیة ، 12-9الدینیة الثلاث التي تم اختیارھا بشكل متكرر من قبل طلاب المرحلة الثانویة (الصف  المجموعات
 .% الانتماء الدیني و / أو الروحاني المتعدد9) ، بینما اختار 12-9% من طلاب المرحلة الثانویة (الصف 11تم اختیار ملحد  بنسبة  ).  % على التوالي%17  %22،  25(

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

دین أو إنتماء روحيأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100مجموع النسب المئویة لن یكون *             

  %)27مستجیب (   7،667  –مسلم 
  %)24مستجیب  ( 6,991 –مسیحي 

  %)22مستجیب (   6,234  -دون دین أو إنتماء روحي 
  %)8مستجیب ( 2189 –ھندوسي 

  %)7مستجیب (  1,872 -متعدد الدیانات/ الإنتماءات الروحیة  
  %)3مستجیب (  924  -روحاني ولكن دون إنتماء دیني/ إنتماء روحي  

  %)3مستجیب ( 924 –ملحد 
  %)3مستجیب ( 745 –سیخ 

  %)2مستجیب ( 481 –محاید دینیا 
  %)1مستجیب ( 257 –بوذي 

  %)1مستجیب ( 192 –یھودي 
  %)1مستجیب ( 154دین / أدیان وإنتماءات روحیة غیر مدرجة أعلاه 

  %) 0.5<مستجیب ( 19 –روحانیات سكان أصلیین 

  %)25مستجیب  ( 3,427 –مسیحي 
  %)22مستجیب (   3,007  -دون دین أو إنتماء روحي 

  %)17مستجیب (   2,336  –مسلم 
  %)11مستجیب ( 1,452 –ملحد 

  %)9مستجیب (  1,280 -متعدد الدیانات/ الإنتماءات الروحیة  
  %)4مستجیب ( 517 –ھندوسي 

  %)4مستجیب (  590  -روحاني ولكن دون إنتماء دیني 
  %)4مستجیب ( 496 –محاید دینیا 

  %)2مستجیب ( 289 –سیخ 
  %)1مستجیب ( 153 –بوذي 

  %)1مستجیب ( 80 –یھودي 
  %)1مستجیب ( 96دین / أدیان وإنتماءات روحیة غیر مدرجة أعلاه 

  %) 0.5مستجیب (< 4 –روحانیات سكان أصلیین 
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 الإبتدائیةلمرحلة اتفاصیل 

ة ة ال      ال
 

 

 الإبتدائیةمرحلة طلاب اللالھویة الجندریة 

 

 ثانویةلمرحلة الاتفاصیل 

 

 الثانویةمرحلة طلاب اللالھویة الجندریة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الھویة الجندریة    
 

 

وھذا أنھم متنوعون بین الجنسین،  حددوا٪ 5أنھم فتى / رجل  و  حددوا٪ 49و   الصف الثامن) أنھم فتاة / امرأة -٪ من الطلاب (روضة الأطفال 46 حددالمرحلة الابتدائیة ،  في
 یتضمن ھویات جندریة إضافیة ومتعددة

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ھویة جندریةأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون    
   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

٪ من طلاب المرحلة الثانویة أنفسھم بأنھم متنوعون بین 5٪ بأنھم فتى / رجل ، بینما  حدد 48أنفسھم بأنھم فتاة / امرأة ، و ) 12-9٪ من طلاب المرحلة الثانویة (الصف 47حدد 
 یتضمن أیضًا ھویات جندریة متعددة.ھذا الجنسین ، و

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ھویة جندریةأكثر من حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون    
 

 

  %)49مستجیب (   4,718  - فتى / رجل  
  %)46مستجیبة  (  4,412 –  امرأةفتاة / 

  %)5مستجیب (  444  - متنوعي الجنس

  %)48مستجیب (   7,231  - فتى / رجل  
  %)47مستجیبة  (  7,166 –  فتاة / امرأة

  %)5مستجیب (  699  - متنوعي الجنس

5% 

49% 

46% 

5% 

48% 

47% 



 

 الإبتدائیةلمرحلة اتفاصیل 

 

 الإبتدائیةمرحلة التوجھ/التوجھات الجنسیة عند طلاب ال

 

 ثانویةلمرحلة الاتفاصیل 

 

 الثانویةمرحلة التوجھ/التوجھات الجنسیة عند طلاب ال

 

 
 

 التوجھ الجنسي

 

 

و/ أو  ا أنھم واحدمنھم أنفسھم على  %15) بینما یعُرّف %85( إلى الجنس المغایرون منجذبأنھم مستقیمون /  طلاب المرحلة الإبتدائیة أنفسھم على یعُرّف غالبیة 
  ة. غیر محدد ةإضافیة جنسیتوجھات ، و/ أو منجذب للكل، لاجنسي، متسائلحر الجنس، مثلیین ، ، ثنائي الروح، مزدوج المیول الجنسیة ، مثلي، مثلیةمما یلي:  امزیج

 
 

 
 
 

 
  
 
 
 
 

 مزدوج المیول الجنسیة، ، ثنائي الروح، مزدوح الإنجذاب الجنسيمثلي، مثلیة،  * ویشمل ذلك     
 منجذب للكل و/أو توجھات جنسیة أخرى غیر محددة.، لاجنسي، متسائل حر الجنس،

 فما فوق عن توجھاتھم الجنسیة. 7** أبلغ طلاب الصف  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
أنھم منھم أنفسھم على  %17) بینما یعُرّف %83( إلى الجنس المغایرون منجذبأنھم مستقیمون /  )  أنفسھم على 12-9طلاب المرحلة الثانویة (الف یعُرّف غالبیة 

 ةإضافیة جنسیتوجھات / أو و، منجذب للكل، لاجنسي، حر الجنس، متسائلمثلیین ، ، ثنائي الروح، مزدوج المیول الجنسیة ، مثلي، مثلیةو/ أو مزیج مما یلي:  ا واحد
  ة. غیر محدد

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    
 مزدوج المیول الجنسیة، ، ثنائي الروح، مزدوح الإنجذاب الجنسيمثلي، مثلیة،  * ویشمل ذلك    

 منجذب للكل و/أو توجھات جنسیة أخرى غیر محددة.، لاجنسي، متسائل حر الجنس،
 

 
 
 

  %)85مستجیب  (  7,222 – إلى الجنس المغایرون منجذب
  %)15مستجیب (   1,248  -متنوعوا الإنجذاب الجنسي *

  %)83مستجیب  (  11,981 – إلى الجنس المغایرون منجذب
  %)17مستجیب (   2,462  -متنوعوا الإنجذاب الجنسي *

15% 

85% 

17% 

83% 



 

 الإبتدائیةلمرحلة اتفاصیل 

 

 الإبتدائیةمرحلة الإعاقة عند طلاب ال

 

 ثانویةلمرحلة التفاصیل ا

 

 الثانویةمرحلة الإعاقة عند طلاب ال

 

 
 

 الإعاقة 
 

 إعاقة). ذوي( صاشخأ أنفسھم یعتبرون كانوا إذا ما إلى الإشارة الطلاب من طُلب     
 

على أنھم یعانون  %37أفاد خاصة)، من بینھم احتیاجات (ذو أشخاصا معاقینیعتبرون أنفسھم  الصف الثامن) -من الطلاب في المرحلة الابتدائیة  (روضة الأطفال  6%

أبلغوا  المرحلة الابتدائیةطلاب  یشار إلى أن . الفردیةكأعلى الفئات  صنفت صعوبات التعلم وإعاقات الصحة العقلیة واضطراب طیف التوحد . من أكثر من إعاقة واحدة

 .، والإدمانوالحركة، جمیع أنواع الإعاقة ، وإن كانت بترددات متفاوتة ، بما في ذلك الألم عن 
 

 

 
 
 

 

  
 
 
 

    
 من إعاقة واحدةأكثر حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 صنفت صعوبات   .منھم على أنھم یعانون من أكثر من إعاقة واحدة %50ما یقرب من  وأفاد) یعتبرون أنفسھم أشخاصا  من ذوي الإعاقة ، 12-9من طلاب المرحلة الثانویة (الصف  8%  

 ، وإن كانت بترددات متفاوتة،الثانویة أبلغوا عن جمیع أنواع الإعاقةطلاب المرحلة  یشار إلى أن  التعلم وإعاقات الصحة العقلیة واضطراب طیف التوحد كأعلى الفئات الفردیة. 

 بما في ذلك الألم والحركة  والإدمان. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 من إعاقة واحدةأكثر حیث یمكن للمستجیبین اختیار % 100* مجموع النسب المئویة لن یكون   
 

  %)85مستجیب  (  27,844  – إعاقةتوجد لا 
  %)9مستجیب (   2,918  -غیر متأكد 

  %)6مستجیب (  2,056 – توجد إعاقة نعم

  %)84مستجیب  (  12,572  – توجد إعاقةلا 
  %)8مستجیب (   1,227  -غیر متأكد 

  %)8مستجیب (  1,194 – توجد إعاقة نعم

6% 

9% 

85% 

8% 

8% 

84% 
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